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Тема 

«Підстави і порядок поміщення та звільнення затриманих і взятих під варту 

осіб з ІТТ. Забезпечення режиму тримання затриманих і взятих під варту 

осіб» 

                                                                

 

Лекція – 2 год. 

 

Навчальна мета: формування поняттєво-категоріального апарату з 

відповідної теми лекції, а також систематизованих стійких знань слухачів про 

організацію режиму тримання затриманих і взятих під варту осіб органами 

поліції. 

Виховна мета: сформувати повагу до прав людини, розуміння 

верховенства права, сприяти формуванню вмінь та навиків професійної 

діяльності, вміло застосовувати отримані слухачами знання в практичній 

діяльності під час організації режиму тримання затриманих і взятих під варту 

осіб органами поліції. 

Розвиваюча мета: сприяти формуванню у поліцейських вмінь та навичок 

з організації режиму тримання затриманих і взятих під варту осіб органами 

поліції. 

Навчальне обладнання, ТЗН: електронні підручники, посібники, 

мультимедійні презентації, комп’ютер, мультимедійний проектор. 

Наочні засоби: зразки документів, тексти нормативних документів. 

 

План лекції (навчальні питання): 

1. План організації конвоювання затриманих і осіб, які тримаються під 

вартою відповідно до розроблених маршрутів, завдання нарядів; 

2. Забезпечення режиму тримання затриманих і взятих під варту осіб. 

 

1. План організації конвоювання затриманих і осіб, які тримаються 

під вартою відповідно до розроблених маршрутів, завдання нарядів 

 

ІТТ є спеціальними установами для тримання: • затриманих за підозрою у 

скоєні злочину осіб;  

• узятих під варту осіб на термін до 3 діб (якщо доставлення ув’язнених до 

слідчого ізолятора у цей строк неможливе через віддаленість або відсутність 

належних шляхів сполучення вони можуть перебувати в ІТТ не більше 10 діб);  

• підсудних (засуджених), які прибули з СІЗО та установ виконання 

покарань у зв’язку з розглядом справи в суді або проведення з ними слідчих 

дій;  

• адміністративно заарештованих, за відсутності спеціального 

приймальника для осіб, підданих адміністративному арешту.  

Для тримання затриманих і взятих під варту осіб наказами начальників 

головних управлінь створюються ізолятори тимчасового тримання затриманих і 

взятих під варту осіб, у складі яких передбачаються камери для затриманих і 

взятих під варту осіб, а при відсутності спеціального приймальника для осіб, 



підданих адміністративному арешту, затриманих за бродяжництво – інші 

приміщення, що забезпечують утримання цих категорій. ІТТ можуть 

створюватись в окремому органі, у містах з районним поділом, загальноміські 

(гарнізонні), а для обслуговування групи органів – міжрайонні.  

Підставою для приймання в ІТТ осіб, затриманих за підозрою у вчиненні 

злочину, є протокол про затримання за підозрою у вчиненні злочину, складений 

згідно з вимогами кримінально-процесуального законодавства України 

прокурором, слідчим або особою, яка провадить дізнання.  

Протокол затримання, складений особою, яка провадить дізнання, повинен 

бути затверджений начальником органу поліції. У протоколі зазначаються 

підстави, мотиви, дата, місце затримання, пояснення затриманого, час 

складання протоколу про роз’яснення підозрюваному в порядку, 

передбаченому частиною другою статті 20 Кримінального процесуального 

кодексу України, право мати побачення із захисником з моменту затримання. 

Протокол затримання підписується особою, яка його склала, і затриманим. 

Строк затримання підозрюваного у вчиненні злочину рахується з моменту 

затримання цієї особи органом дізнання або слідчим.  

 

2. Забезпечення режиму тримання затриманих і взятих під варту осіб 

Підставами для приймання та тримання в ІТТ осіб, узятих під варту, є:  

• постанова судді про обрання як запобіжного заходу взяття під варту;  

• вирок або ухвала суду про взяття під варту;  

• вирок суду, що набрав чинності, про засудження до позбавлення волі 

особи, яка не перебувала під вартою до набрання вироком чинності.  

Відповідно, що на кожну взяту під варту особу заводиться особова справа, 

до якої підшиваються такі документи: протокол затримання, протокол 

особистого обшуку та огляду речей, постанова про обрання запобіжного заходу 

у вигляді взяття під варту; анкета арештованого, завірена копія повідомлення 

до Міністерства закордонних справ України про арешт іноземного громадянина 

з органу, який заарештував іноземця, дактилоскопічна карта, розпізнавальні 

фотокартки, довідка про відсутність чи наявність судимостей.  

Затримані та взяті під варту особи приймаються цілодобово черговим, що 

перевіряє наявність підстав для поміщення їх в ІТТ, опитує доставленого й 

звіряє його відповіді з даними протоколу затримання (постанови, ухвали, 

вироку суду) та інших документів, реєструє затриману, узяту під варту особу в 

Книзі обліку осіб, що тримаються в ІТТ.  

Якщо доставлені в ІТТ особи підлягають поміщенню в камеру, то їх 

обшукують у присутності понятих, а речі, які вони мають при собі, піддають 

огляду, про що складається протокол. Прийнятим в ІТТ особам залишаються 

тільки ті предмети, речі та продукти харчування, які їм дозволяється мати при 

собі та зберігати в камері. 

 

Контрольні питання: 

1. Назвіть основні вимоги режиму тримання затриманих і взятих під 

варту осіб. 

2. Який порядок дій нарядів поліції у разі нападу затриманих, узятих 

під варту осіб на постового, вивідного та інших осіб ІТТ? 



3. Яка категорія осіб може перебувати у ІТТ?  
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